

nem járókra, az Úr Vátsorájával nem élők, Káromkodókra, vagy  
akarmely bopánkozati élők, fogalmat gondom lássan,  
és azokat, vagy magánosan megintem, vagy ha annak nem eu-  
gedniük, azolnak, a kiknek illik, bejelenem. Egy főval,  
mindenben, az Isten diszességének elő-mordítására, az Elleia  
békességének megmaradására, és a jó Rendnek fel-állítására,  
a mennyire az emberi erővelenség enged, tellyel erővel egyke-  
zem, Isten engemet úgy segillyen.

2<sup>o</sup> Türelmes Székpai Benjamin Predikátor úr elő adta, hogy bejelen-  
nem ő Kelmnek az, hogy ifjabb Raffai Ferencz, az előtt kei-  
hettel egy napon, az ifjú Kovács István házában, a hova hívás-  
lan, és Szeged be ment, az Isteni titkosnak és Vállalásnak meg-  
nyalására nyitván ezelőző illyen pótra fakadt a többek kö-  
zött mondván: Be megyek a Papokhoz, és Szendőre való Úr-  
Vátsorájai egy Sere ki-kerem, úgy, hogy az legyen egy egész  
Kenyér, és egy akó Sör, most en egy falat Kenyeret, min-  
a Kutyá nem kunszorog a több Szerreket. Ere pedig Szeged  
sajónak nevezetnek: if. Kovács István, Varga János, Dorba  
József, Tó Pál, és Szász István, a kik ezt hallottak. Kik  
közül, itthon találtak, és elő hívatatván

Ifjabb Kovács István, és Varga János, és esen Környül-  
állításról megkeresvén, egy levelemmel azt vályák, hogy az  
elment Székpai Makai Viszita, kedden, délután 4. óra  
rajban az a Vár felől jöven, a Szegedi Pó István házában  
utannak ment, és a Kovács István házába bekeresé őket  
f. ambar nem hírtak: ifjabb Raffai Ferencz, Szeged, a ki  
több háborúban, Káromkodó, és más bészülteri emberke va-  
galmat bebedje után az is mondotta, hogy be megy a  
Papokhoz, és egy Sere, és Szendőre való Úr Vátsorájai ki-  
keri, úgy hogy egy Kenyeret, és egy akó Sör adjak ki neki  
most ő, egy falat Kenyeret nem kunszorog a több Szerre-  
ket, min a Kutyá; ha ott ki nem adjak, el megy a Plebánus-  
hoz, ott ker ki az ifjú Szendőre; ha itt sem, el megy az  
Ór Paphoz, attul ker Szendőre való Póporikat

### Eljegyzés

Ambar Raffai Ferencz, az ellene meg bizonyított, Isten-  
telenség, és Vállalásának jelente, és ki fejező bebedjeien  
a Külső Törvény Székén való megirévesztés, és példaj bünté-  
tése érdekében volna; de mivel, a min elő adódik, gondolat-  
lanul esed parainak megbanásat, és jobbra való maga ajau-  
lasi más ez előtt ki jelenete; és hogy a bopánkozati fele-  
sében ki ne terjedjen, maga mostan elő nem állitathatván,  
ha a Presbiterialis Gyüle, előt Penitentiái tart, és magánul  
kez is ad, hogy emekutánna, Semmi e felelben magán

meg

meg nem jegyzék, mert Kültömben Isten most feljegyezte veike is elő-  
fordul, és a Külső Törvény Széknek által fog adódui, most az  
egy Sere ezen tettye, a meg jobbulásnak reménye alatt el enged-  
ték. Ennek tellyesége, a következő Vasárnapi Gyüle, és ha-  
labórt, mostan tárd be miat

3<sup>o</sup> Mólnar János bejelenvén, az erant, hogy listán jár a Templom-  
ba, de megirékesébban el az Úr Vátsorájával, elő hívatatott, meg-  
dorgáltatott, a ki nemely rebben a maga hibájai, és dorgálás-  
mélvó volái megemeri, és jobbulásat igéri

4<sup>o</sup> Meghatározatott, hogy a Templomban a Presbiterialis Szemi-  
lyek az három első Székbe üljenek, ugyan azé az harma-  
dik Szék is, a mellyen eddig többnyire mestres emberek és Lege-  
nyek foglaltak el, ezen végre alkalmasságon, a mely a jó  
Vasárnapi a Cathedrától, köjgőséggyel fog terítetté

5<sup>o</sup> Megjegyzék, lett abban, hogy olyankor, a mikor valaki az Halott-  
predikálásra Székre, Urak között nem azé kívánna, a  
ki sorba követeték; az, a ki követeték volna, de el mellyőre-  
azé kívánna, mintha predikálót volna, jjerésen ne ki-  
vannyan, hanem a követetendő hasonli alkalmassággal  
szólhatson ki az, a mi illyen módon el maradt. Szomb-  
at is meghatározatott, hogy ha az illyen megvalásraj, egyen-  
gyakr abban rövenne, min eddig röven, és ebből erit Ba-  
el, követeték, akkor, a követetendő kedvelésigetek el-  
vülésére, más Rendelék résettepen. Valamin

6<sup>o</sup> Az is meghatározatott, hogy emekutánna, olyankor, a mikor  
az Halott Predikátorral, és egy Sere mind Dicsőítéssel  
remeték, a Predikátorok nem 2. hanem 3. formát fizes-  
tesen. Feljegyzés Bámf. Pénzes Mra

Anno 1806. die 21. Decemb. Ellefrai Gyüle tartava  
egygyüte levén: Székpai Benjamin Predikátor, és  
min elölt-ül, Székpai István Predikátor, és Nagy  
István, Varga János, Jó István, Jera György, Kurász Nagy  
István, Eszék Urak, Jenei Mihály, Dó István, Póris  
István, Jó Sámuel, Vig Ferencz, Jó János, Dósa Sámuel  
Urak, mindnyajan Presbiter; mellynek alkalmat-  
ságával

1<sup>o</sup> Vig Ferencz Urak, a ki, ezen hónapnak Pó napján  
itt tartava Székpai Viszita, a többekkel egy-  
Presbiternek valásratott, de ez ideig jelen nem volt, most  
jelen

jelen létel, mine a több Presbiter, etca hivatalra is kö-  
telegette, his leírásal magas körletre

2° J. Raffai Ferenc, a ki at előbbeni, ugyminc etca ho-  
napnak 14ik Napján tartott Ekklesiái Gyűlési Protocollu-  
manak 2ik Pontja szerint, ellene be adott, is meg vltá-  
gosított illélen, sőt a Vallási gyűlési maga tröselien  
is botránkoztatv fvarien be vadoztatott, de akka elő nem  
állitashatott, hanem most meg jelen, tselkedetieis meg-  
esmerien, is meg fánván, bánván, magas erentül min-  
den jóra kötelezte, is annak be helyesireferi, magas  
is pereni, a mine ita köveletit, körelye, amaga neve alá rajzol.

En alább ita, fivemből bánván eddig való lejegyezke-  
dijaimas, Elöljáróimról való helyrelen beBedre-  
me, Káronko clájaimas, mindent feljegyzé ak-  
hogy Vallásomnak legnagyobb pensigéről, az tiz  
Vátsorájáról, oly konfus is pensigetlen beBedre-  
ket főleam, a melyek Kerebtyin fűleket tsak  
hallani is uszjas nélkül nem lehet; mindent fe-  
be Isremenről botránkoztatv kerak, mind etekről  
az ő ellene el köveset gonos beBedimról is tsela-  
kedetieimről; Ugyván kövelem az egid Kereb-  
tyin Gyűléstere, a melyen azon Kerebtyinbe-  
nem illó tselkedetieivel meg botránkoztatam;  
Végezve penit fogadom, hogy eunckoranna,  
mind ajaknak meg tsak áronyekai is elrángra-  
tom, is többi Semmi a jeleröl magamas meg  
nem jegyezve. Ha pedig eten fogadajomas  
nem helyesirenem, is előbbeni tsok tselkedetieim-  
re viszárvénit, akkor, mostani tsok magam  
viszete is fel fordultva, érdemen pereni  
lakoljak.

J. Raffai Ferenc

3° Nagy Sándor erant, a kivel az a jó vlté, hogy a Templom-  
ba nem jár, József Uram, a kire bjattatv, hogy  
emek végre járjon, az adja elő, hogy a tudakozásból  
ugy tsak tsette, hogy 15. Brendő ultra nem vlté a  
Templomba, mellyre a végezve, hogy Nagy Sándor  
a közelebb lejend Gyűlés elibe hivattasson.

4° Ezen Protocollum Bőjének, is egy Personnal az Ekklesiái Ellen-  
Számadások leírójának, is belé fariadságain, Brendőnek  
30. forint jutalom adattatni rendeltetett.

Feljegyzés Bányai Ferenc szerint

Az 1807. éh Brendőnek 12° Napján tartott Ekklesiái Gyűlésben  
együtt-jelen-voltak: Tisbeles, Szék. Jai Benjamin Predikátor  
Mr. mine Elöl-ülő, Ties, József Uram Predikátor Mr. Nagy Mihály,  
Pisó, Nagy István, Varga János, József Uram, Kiszász Nagy Ist-  
ván Esküts Urak, Város Perceptorá Jenei Mihály, Kocsy István,  
Dios István, József Samuel, Szabó Ferenc, Vig Ferenc, József János,  
Doppa Samuel Ö. Klmek, mindnyajan Presbiterak; mely al-  
kalmasokkal:

1° Tisbeles Predikátor Urak meg tsereak az hivataljoknak to-  
vábbi fejratására, a kik magolai köreletiek; hanem, Tisbe-  
les József Uram, a 250 f. tsé pénz belé pjetésia nyire  
az adja elő, hogy mivel az Ö. Klmek elö vlté Tisbeles  
Mr. pjetise 200 f. vlté, a most el mint Traccualy vsitatv  
pedig Tisbeles Senior Mr. Ö. Klmek az erant, hogy alább ka-  
ra a Conventioi tsállitani, meg tselletora, azé tsiván  
azon előbbeni Conventioi tsipra állitani.

Ezen könyöl állás alkalmasságve adot arra, hogy  
jobbnak tselvet az, hogy azon 10. köböl tsita is 10 köböl  
ársa helyett, a mely az el mint 1806. éh Brendő 5. Parua-  
ringban tartott Gyűlésben, a Tisbeles Urak tsereak jarin-  
tasára külön külön adattatni rendeltetett, tsé pénz ada-  
tasson, vinnhogy annak ö. Bre perzeie, is meg adásában  
tsok alkalmasságok is akadálok adtak elő magolai.  
Az tsé pénz pedig a gabona helyett, ugy állitavott meg a  
Tisbeles Urak meg-egyetjeivel, hogy 10. köböl tsita hel-  
lyett, 8 tsyával 1. köbölts, 80 f. az 10. köböl ársa helyett  
pedig 5 tsval 50 f., ö. Bre tséggel 130 f. Brendőnkine, az elő-  
re való tsimrei nélkül jog adattatni külön külön.

- 2° Vajda Samuel Rektor Mr. mara tsatvian, magas ajaklotta.
- 3° Bányai Benjamin Kántor Mr. is meg mara tsatvian; kinek tsir-  
sire, az eddig vlté 85 f. Conventioja, 100 forinta emelora.
- 4° Szabó Mihály Corceptor Mr.
- 5° Maroski Ferenc, is tsatmári Mihály tsányolai  
Tanító Urak, ugy tsimrei